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Baslangic 1.adim

1]

2. adim

Yukaridaki noktal kagitta olusum adimlan
verilen fraktalin 3. adimindaki en biiyiik
dikdortgenin alani 192 cm? ise baslangig
adimindaki dikdoértgenin alani kag cm?® dir?

A) 6 B) 3 Q 2 D) 1

@

Yukarida noktah kagitta bir fraktal verilmis-
tir. En biiyiik karenin bir kenar uzunlugu 16
cm ise en kiigiik karenin alanit kag cm? dir?

A) 2 B) 4 C) 8 D) 16

R} / / 4

Yukarida bir eskenar dortgenin kenarlarinin
.. oraninda kucultilmesiyle olusturulan bir

fraktal verilmistir.



Verilen ifadenin dogru olmasi i¢in bos bira-
kilan kisma asagidakilerden hangisi gel-

melidir?
1 1 1 2
A) 5 B) 3 (@] 3 D) 3

4. Asagidaki orintiillerden hangisinin bir
fraktal olusturmayacag kesindir?
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ANNAGEAN:

009

1 “adim 7 adim 2" afirm




Yukarida izometrik kagitta verilen oriintii-
niin 4. adiminda olusan birbirinden farkh

altigenlerin ¢evre uzunluklarn toplami kag
br'dir?

Yukaridaki oriintii asagidakilerden hangisi
ile devam ettirilebilir?
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Baslangug 1. adim 2. adm

Yukaridaki fraktahin 3. adimi asagidakiler-
den hangisidir?

A) B)

8.
o []
1.adim 2.adim 3. adim
Yukandaki orintlu bir fraktal ..I... Bu oérinti-
ndn 4. adimindaki sekilde ..Il... tane birbirin-
den farkh kare bulunur.
Verilen ifadenin dogru olmasi icin  ve Il ye-
rine asagidakilerden hangisi gelmelidir?
| n
A) olusturur. 4
B) olusturur. 8
C) olusturmaz. 8
D) olusturmaz. 4
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Cevaplar :

1B, 2)C, 3)A, 4)B, 5B, 6)C, 7)D, 8)A,



